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ATA DA 8ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18ª 

LEGISLATURA, DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE SÃO CAETANO DO SUL, REALIZADA 

NO PLENÁRIO DOS AUTONOMISTAS, AOS 

DOIS DIAS DO MÊS DE ABRIL DO ANO DE 

DOIS MIL E VINTE E QUATRO, COM 

TRANSMISSÃO AO VIVO NAS PÁGINAS 

OFICIAIS DA CÂMARA NO FACEBOOK E 

NO YOUTUBE. 

 

 

 

Às dezesseis horas e onze minutos, com a presença, registrada por livro próprio 

e meio eletrônico, dos senhores vereadores: Américo Scucuglia Junior; Bruna 

Chamas Biondi; Caio Martins Salgado; César Rogério Oliva; Cícero Alves 

Moreira; Eclerson Pio Mielo, Presidente da Mesa; Edison Roberto Parra; Fábio 

Soares de Oliveira; Gilberto Costa Marques; Jander Cavalcanti de Lira, 3º 

Secretário; Magali Aparecida Selva Pinto; Marcel Franco Munhoz, Vice-

Presidente da Mesa; Marcos Sergio Gonçalves Fontes; Maurício Fernandes da 

Conceição; Olyntho Sequalini Voltarelli; Roberto Luiz Vidoski, 1º Secretário; 

Rodnei Claudio Alexandre; Thaiane Spinello; e Ubiratan Ribeiro Figueiredo. O 

Senhor Presidente assume a Presidência da Mesa e declara aberta a Sessão, 

transmitida ao vivo, por intermédio das páginas oficiais da Câmara Municipal 

nas redes sociais Facebook e Youtube, conforme links:  

<https://www.facebook.com/camarascsoficial/videos/474538924900970/> e 

<https://www.youtube.com/watch?v=KL4YXvzA5Pk>. O Presidente da Mesa 

comunica ao Plenário que a Ata da 7ª Sessão Ordinária, tendo sido enviada, aos 

senhores vereadores, e não havendo retificação ou impugnação apresentada, fica 

“Aprovada”. O Sr. Presidente comunica ao Plenário que, lido na 7ª Sessão 

Ordinária o requerimento do Vereador Anacleto Campanella Junior solicitando 

licença para interesse particular, nos termos do § 1º do artigo 10, da Lei Orgânica 

do Município, encontra-se presente, nesta sessão, a Sra. Magali Aparecida Selva 

Pinto, 1º suplente do Partido Cidadania. O Sr. Presidente convida os senhores 

vereadores, Mauricio Fernandes da Conceição e Gilberto Costa Marques, para 

acompanhar a Sra. Magali Aparecida Selva Pinto até o Plenário. Assim é 

procedido. O Sr. Presidente informa que, cumpridas as formalidades 

regimentais, em razão de ter assumido o mandato nesta legislatura, a Sra. Magali 

Aparecida Selva Pinto está dispensada de cumprí-las novamente. O Sr. 

Presidente convida a Sra. Magali Aparecida Selva Pinto a assinar o livro de 
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posse. Assim é procedido. O Sr. Presidente declara a Sra. Magali Aparecida 

Selva Pinto empossada e deseja-lhe um feliz exercício da vereança, durante o 

período de afastamento do titular, Vereador Anacleto Campanella Junior. O Sr. 

Presidente convida e a Sra. Magali Aparecida Selva Pinto faz uso da palavra na 

Tribuna e, em seguida, toma o seu assento no Plenário. A seguir, a Mesa procede 

à leitura das matérias destinadas ao Pequeno Expediente. Processo nº. 1303/24. 

Edison Roberto Parra. Projeto de Lei que "Institui, no Calendário Oficial de 

Datas e Eventos do Município de São Caetano do Sul, o 'Dia da Conscientização 

da Doença de Alzheimer'.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças e Orçamento”. Processo nº. 1310/24. Bruna Chamas Biondi. Projeto 

de Lei que institui o protocolo 'Vini Jr' de combate ao racismo nos estádios, nas 

arenas esportivas e eventos esportivos de rua, no município de São Caetano do 

Sul. “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. 

Processo nº. 1314/24. Bruna Chamas Biondi. Projeto de Lei que "Dispõe sobre 

a proibição de monumentos de exaltação a escravocratas e eugenistas e dá outras 

providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 1345/24. Américo Scucuglia Junior. Projeto de Lei 

que "Dispõe sobre a capacitação do método de Análise do Comportamento 

Aplicada (ACA), sobre o Transtorno do Espectro Autista (TEA), para 

educadores da Rede Municipal de Ensino.". “Às Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 1352/24. Cícero Alves 

Moreira. Projeto de Lei que "Institui, no Calendário Oficial de Datas e Eventos 

do Município de São Caetano do Sul, a 'Virada Evangélica'.". “Às Comissões 

de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processos nºs. 1267/24 a 

1274/24. Cícero Alves Moreira. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: trocar o sentido da rua 

Arthur Rubens Del Cid, para sentido único e direção à rua Humberto de Alencar 

Castelo Branco, no bairro Santa Maria; estudos visando a alteração do inciso I 

do art. 2º da Lei 5.689, de 07 de novembro de 2018, que instituiu o "Programa 

Auxílio Alimentação" no município; o envio de Projeto de Lei a esta Edilidade, 

versando sobre a criação do programa "Pequenos enlutados - Propeqlu", aos 

estudantes matriculado na Rede Municipal de Ensino; o envio de Projeto de Lei 

a esta Edilidade, versando sobre a criação do programa Educação Mais - 

Proeducamais, no âmbito da Rede Municipal de Ensino; a construção de uma 

rotatória verde na confluência das ruas Madeira e alameda João Galego com 

Arthur Rubens Del Cid, no bairro Santa Maria; a pintura de todas as faixas de 

cargas e descargas sito a praça da Bíblia no município; o recapeamento asfáltico 

em toda a extensão da travessa Odair Torres, no bairro Mauá; e o desentupimento 

de todos os bueiros localizados na travessa Odair Torres no bairro Mauá. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1277/24 a 1289/24. Mauricio Fernandes da 
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Conceição. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: determinar a Guarda Civil Municipal, rondas 

intensivas e constantes em todas as ruas do bairro Mauá; determinar a Guarda 

Civil Municipal, rondas intensivas constantes em todas as ruas do bairro São 

José; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas e constantes em 

todas as ruas do bairro Santa Maria; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas 

intensivas e constantes em todas as ruas do bairro Boa Vista; determinar a 

Guarda Civil Municipal, rondas intensivas e constantes em todas as ruas do 

bairro Jardim São Caetano; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas 

intensivas e constantes em todas as ruas do bairro Prosperidade; determinar a 

Guarda Civil Municipal, rondas intensivas e constantes em todas as ruas do 

bairro Fundação; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas e 

constantes em todas as ruas do bairro Olímpico; determinar a Guarda Civil 

Municipal, rondas intensivas e constantes em todas as ruas do bairro Santo 

Antônio; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas ostensiva em 

todas as ruas do bairro Centro; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas 

intensivas e ostensivas nas ruas do bairro Barcelona; determinar a Guarda Civil 

Municipal, rondas intensivas em todas as ruas do bairro Oswaldo Cruz; e 

determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas e constantes em todas as 

ruas do bairro Santa Paula. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1290/24. 

Américo Scucuglia Junior. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

podas das árvores por toda extensão da rua Tocantins, no bairro Nova Gerty. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1292/24. Américo Scucuglia Junior. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a colocação de uma 

cobertura sobre a parada de ponto de ônibus, situado na rua Tocantins, 643, no 

bairro Nova Gerty. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1293/24. Gilberto Costa 

Marques. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a implantação de 

uma lombofaixa na rua José Paolone, próximo ao número 201, esquina com a 

rua Niterói - b. Centro. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1294/24. César 

Rogério Oliva. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando dedetização 

e controle de pragas e mosquitos no Atende Fácil Saúde, localizado à avenida 

Senador Roberto Simonsen, 282, bairro Centro. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 1295/24. Gilberto Costa Marques. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando poda das árvores dentro da EMI Candinha Massei 

Fedato, na rua Tupi, 300 - b. Cerâmica. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

1296/24. César Rogério Oliva. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando a notificação do proprietário do terreno localizado à rua Rio Grande 

do Sul, 820, bairro Santo Antônio. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1298/24. 

César Rogério Oliva. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas com auxílio de todos os 
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tipos de viaturas, na confluência da alameda Araguaia e rua Madeira, no bairro 

Santa Maria. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1299/24 a 1301/24. Jander 

Cavalcanti de Lira. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: a presença de psicólogo nas escolas 

públicas de ensino infantil, fundamental e médio; o atendimento psicológico ao 

responsável, atendente pessoal e familiar de pessoa com deficiência; e 

assistência médica e psicológica aos professores da Rede Municipal de Ensino 

com síndrome de burnout. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1304/24 e 

1305/24. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a formação de uma força 

tarefa física e pública, com foco na fiscalização de grandes, médios e pequenos 

terrenos públicos e particulares, para eliminar criadouros do mosquito Aedes 

aegypti, utilizando-se de drones quando necessário; e implantar projeto 

paisagístico de iluminação arquitetônica/decorativa em volta da praça/rotatória 

a EMI Alfredo Rodrigues no bairro Jardim São Caetano. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 1307/24 a 1309/24. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Indicações ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: instalação de pontos de caixas de som, na praça/rotatória em que está 

localizada a EMI Alfredo Rodrigues no bairro Jardim São Caetano; oferta de 

profissionais especializados para oferecimento de aulas matinais de Tai Chi 

Chuan ao ar livre em parques e praças da cidade; e oferta de profissionais 

especializados para oferecimento de aulas matinais de alongamento ao ar livre 

em parques e praças da cidade. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1311/24. 

Américo Scucuglia Junior. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

a remoção e controle da população de pombos na EMEF Professor Décio 

Machado Gaia, no bairro Boa Vista. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 

1312/24 e 1313/24. César Rogério Oliva. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: dedetizar a 

rua Rio Grande do Sul, altura do numeral 90, no bairro Centro; e retorno do 

efetivo para a base da Guarda Civil Municipal, localizada à praça Itália, no bairro 

Fundação. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1315/24 a 1320/24. Ubiratan 

Ribeiro Figueiredo. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: instalação de leitores biométricos nas 

viaturas da GCM, para identificação imediata de pessoas abordadas nas ruas; que 

os documentos escolares como diplomas, históricos escolares, dentre eventuais 

outros de uso regular, sejam digitalizados e disponibilizados on-line aos 

titulares; firmar um acordo de cooperação entre Guarda Civil Municipal e 

Secretaria de Segurança Pública de São Paulo, para viabiabilizar com acesso ao 

banco de dados biométricos do estado, a instalação de leitores biométricos nas 

viaturas da Guarda Civil Municipal, como força auxiliar de segurança; a 
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instalação de equipamentos de ginástica para jovens, adultos e idosos, na praça 

Moraes Sarmento, entre as ruas Antônio de Andrade e Maria Teixeira Mourão 

Maresti, bairro Cerâmica; instalação de pontos de caixas de som, na praça Rotary 

Club; e a proteção do meio ambiente, e redução do descarte de plásticos na 

natureza, para suprimir a obrigatoriedade de que água de côco e refrigerantes 

servidos em copos plásticos (art. 37 do regulamento da feira de artesanato - doe 

05/03/2024). “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1324/24 a 1328/24. 

Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: o retorno/reforço das 

Rondas Táticas com Apoio de Motocicletas (ROTAM) pelo município; 

implantar projeto paisagístico de iluminação arquitetônica/decorativa na praça 

da Figueira; implantar projeto paisagístico de iluminação 

arquitetônica/decorativa na praça Rotary clube; instalação de pontos de caixas 

de som, na praça da Figueira, bairro Nova Gerty; e instalação de câmeras de 

monitoramento, e a criação de um canal na internet, para os munícipes 

acompanharem a evolução das obras públicas em andamento. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 1330/24. Ródnei Claudio Alexandre. Indicação ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando a fiscalização do chafariz que fica na 

esquina da rua Xingú com a alameda São Caetano, para verificar possíveis focos 

de dengue. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1331/24 a 1336/24. César 

Rogério Oliva. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: celeridade na obra da EMEF Elvira 

Paolilo Braido, localizada à rua Lisboa, nº 399, bairro Oswaldo Cruz; a 

fiscalização do SEMOB nas proximidades da igreja congregação cristã do Brasil, 

localizada à rua Piabanha, esquina com a rua Teffé, no bairro Santa Maria; 

determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas com auxílio de todos os 

tipos de viaturas, nas imediações da rua dos Meninos, rua Iguaçu e avenida Tietê, 

no bairro Mauá; verificar a frequência com que o caminhão que faz a coleta de 

material reciclado passa na rua Tupi, bairro Cerâmica; a demarcação de vaga de 

'carga e descarga' na alameda Conde de Porto Alegre, nº 1746, bairro Santa 

Maria; e a calibração do tempo do semáforo do cruzamento das ruas São Jorge 

e São Paulo. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1337/24. Marcel Franco 

Munhoz. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a revitalização da 

sala de judô do Centro Esportivo Prosperidade João Morselli - CESPRO. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1339/24 a 1342/24. Caio Martins Salgado. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: a poda da árvore localizada na r. Nazaret, altura do 

número1323 - Barcelona; a criação de um chafariz interativo no parque Santa 

Maria (Guaiamú), sito à rua Gen. Humberto de Alencar Castelo Branco, 501 - 

bairro Santa Maria; a vistoria para manutenção e melhoria da base comunitária 
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de segurança do bairro Fundação; e a inserção do parque Santa Maria (Guaiamú) 

na agenda de eventos culturais do município. “Ao Senhor Prefeito”. Processo 

nº. 1344/24. Américo Scucuglia Junior. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando realização de capinagem de grama da EMEF Professor Décio 

Machado Gaia, no bairro Boa Vista. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

1346/24. César Rogério Oliva. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando dedetização a fim de combater a proliferação de mosquitos, como 

pernilongos e o mosquito transmissor da dengue, nas divisas dos bairros 

Barcelona e Santa Maria. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1348/24 e 

1349/24. César Rogério Oliva. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: notificar o proprietário 

do imóvel localizado à rua Manoel Coelho, nº 247, sobre a necessidade de se 

colocar a tampa em uma das caixas d'águas; e a qualificação dos profissionais 

do Centro de Lutas municipal - Mario Chekin, no que tange o tratamento com 

alunos PCDs (Pessoas com Deficiência). “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

1350/24. Fábio Soares de Oliveira. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando a instalação de galeria de águas pluviais e bueiros na rua Engenheiro 

Armando de Arruda Pereira, bairro Cerâmica. “Ao Senhor Prefeito”. Processo 

nº. 1351/24. Américo Scucuglia Junior. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando entregar o conteúdo programático das matérias que serão 

ministradas no decorrer do ano letivo, de forma antecipada aos pais e 

responsáveis pelos alunos(as) de inclusão da Rede Municipal de Ensino que 

possuam laudo médico. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1353/24 a 

1355/24. Edison Roberto Parra. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: sanar o problema de 

infestação de roedores que está ocorrendo nas imediações da EMEI Oswaldo 

Cruz, na rua Porto Calvo, e colégio Liceu, na rua Cavalheiro Ernesto Giuliano, 

esquina com rua Giovani Perucchi; fiscalização nos estabelecimentos comerciais 

situados na rua Amazonas, quarteirão entre as ruas João Pessoa e Serafim 

Constantino, quanto a ruídos sonoros no período noturno, notadamente aos finais 

de semana; e determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas na rua 

Amazonas, quarteirão compreendido entre as ruas João Pessoa e Serafim 

Constantino. “Ao Senhor Prefeito”. Esgotadas as matérias do Pequeno 

Expediente, passa-se à fase do Expediente. A seguir, a Mesa procede à leitura 

das matérias destinadas ao Expediente. Processo nº. 1266/24. Cícero Alves 

Moreira. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações ao culto de inauguração da Igreja Salvando Vidas em Cristo. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1275/24. 

Mauricio Fernandes da Conceição. Requerimento solicitando envio de ofício à 
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3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas e constantes no bairro Nova 

Gerty. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1276/24. 

Mauricio Fernandes da Conceição. Requerimento solicitando envio de ofício à 

3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas e constantes no bairro 

Cerâmica, nas proximidades da Universidade Municipal de São Caetano do Sul. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1297/24. 

César Rogério Oliva. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º 

BPM-M, visando rondas ostensivas com auxílio de todos os tipos de viaturas, na 

confluência da alameda Araguaia e rua Madeira, no bairro Santa Maria. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1302/24. 

Edison Roberto Parra. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações pelo dia mundial do autismo. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 1306/24. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. 

Requerimento solicitando envio de ofício ao Governo de São Paulo, visando a 

instalação de leitores biométricos, faciais, ou outra tecnologia, nas viaturas da 

Polícia Militar. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra 

é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1329/24. 

Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Requerimento solicitando envio de ofício à vivo, 

visando a intensificação do sinal de telefonia celular na região das proximidades 

das ruas Purus, Prates, Ari Barroso e travessa Santa Rita, bairro Oswaldo Cruz. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1347/24. 

César Rogério Oliva. Requerimento solicitando envio de ofício à Petrobrás - 

SCS visando cercar a praça da família, localizada na divisa com Santo André, 

nos limites dos bairros Santa Maria e Palmares. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Para declarar voto, faz uso da palavra o Vereador César 

Rogério Oliva. Processo nº. 1356/24. Edison Roberto Parra. Requerimento 

solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas na 

rua Amazonas, quarteirão entre as ruas João Pessoa e Serafim Constantino. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0433/24. 

Edison Roberto Parra. Requerimento solicitando envio de ofício ao Senhor 

Prefeito Municipal visando informações sobre o contrato firmado com o 

consórcio Guima-Desintec para a realização de controle de pragas urbanas. 

Colocado em discussão, fazem uso da palavra os vereadores Edison Roberto 
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Parra e Bruna Chamas Biondi. Ninguém mais desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica "Rejeitado, com votos favoráveis dos 

vereadores Bruna Chamas Biondi e Edison Roberto Parra". Para declarar voto, 

faz uso da palavra o Vereador Edison Roberto Parra. Processo nº. 1169/24. 

Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Requerimento solicitando envio de ofício à Utingás 

Armazenadora, visando informações sobre a utilização de coelhos pela empresa. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica "Rejeitado, com votos favoráveis dos 

vereadores Bruna Chamas Biondi, Edison Roberto Parra e Fábio Soares de 

Oliveira, e abstenção dos vereadores Roberto Luiz Vidoski, Jander Cavalcanti 

de Lira, Caio Martins Salgado e Ródnei Claudio Alexandre". Processo nº. 

1185/24. Américo Scucuglia Junior. Requerimento solicitando envio de ofício à 

Google Brasil, visando informações sobre qual tempo necessário para correção 

da solicitação enviada (rua Barão de Mauá para rua Mauá). Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado, com votos contrários dos vereadores Gilberto 

Costa Marques, Olyntho Sequalini Voltarelli, Magali Aparecida Selva Pinto, 

Cícero Alves Moreira, Ródnei Claudio Alexandre e Mauricio Fernandes da 

Conceição”. Processo nº. 1338/24. Mauricio Fernandes da Conceição. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo 

Pesar pelo falecimento do Senhor Luiz Jacildo Nogueira. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Para declarar voto, faz uso da palavra o Vereador 

Mauricio Fernandes da Conceição. Processo nº. 1357/24. Olyntho Sequalini 

Voltarelli. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Profundo Pesar pelo falecimento do Senhor Armando Canovas Angulo. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Em razão dos votos de 

profundo pesar, o Presidente da Mesa solicita que se dedique um minuto de 

silêncio. Assim é procedido. Esgotadas as matérias do Expediente, passa-se à 

fase de Explicação Pessoal. A Mesa procede à chamada nominal alfabética dos 

Srs. Vereadores. Fazem uso da palavra os Nobres Edis: Bruna Chamas Biondi, 

Caio Martins Salgado, César Rogério Oliva, Edison Roberto Parra, Gilberto 

Costa Marques, Jander Cavalcanti de Lira, Marcos Sergio Gonçalves Fontes e 

Mauricio Fernandes da Conceição. Ninguém mais desejando fazer o uso da 

palavra, é esgotada a fase de Explicação Pessoal. Passa-se à fase da Ordem do 

Dia. A Mesa procede à leitura da Ordem do Dia. Item - I Processo nº 2195/23. 

Caio Martins Salgado. Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de 

Justiça e Redação, deixando a critério do Plenário a Moção de Repúdio ao 

Banco do Brasil, em razão da suspensão da linha de crédito “Crédito BB 
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Acessibilidade”, destinada ao financiamento de tecnologia assistiva para pessoas 

com deficiências. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra, é esta encerrada. Para encaminhar a votação, faz uso da palavra o 

Vereador Caio Martins Salgado. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

“Oficie-se aos destinatários”. Item - II Processo nº 2329/23. Bruna Chamas 

Biondi. Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e 

Redação, deixando a critério do Plenário a Moção de Repúdio ao PL 

490/2007, que tramita na Câmara dos Deputados, que prejudica a demarcação 

de terras indígenas, e à repressão do Governo do Estado de São Paulo aos atos 

contra esse PL. Colocado em discussão, faz uso da palavra a Vereadora Bruna 

Chamas Biondi. Ninguém mais desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Rejeitado, com votos favoráveis dos vereadores 

Bruna Chamas Biondi, Gilberto Costa Marques, Magali Aparecida Selva Pinto 

e Edison Roberto Parra e abstenção dos vereadores Caio Martins Salgado e 

Marcel Franco Munhoz”. Para declarar voto, fazem uso da palavra os vereadores 

César Rogério Oliva, Gilberto Costa Marques e Bruna Chamas Biondi. Item - 

III Processo nº 2666/23. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Discussão e Votação 

Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, deixando a critério do 

Plenário a Moção de Repúdio ao site chinês denominado sohu.com que, de 

modo difamatório, classificou o Exército Brasileiro como sendo um dos piores 

do mundo. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado, com abstenção da 

Vereadora Bruna Chamas Biondi”. “Oficie-se aos destinatários”. Para declarar 

voto, fazem uso da palavra os vereadores Bruna Chamas Biondi e Marcos Sergio 

Gonçalves Fontes. Item - IV Processo nº 3742/23. César Rogério Oliva e Caio 

Martins Salgado. Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça 

e Redação, deixando a critério do Plenário a Moção de Repúdio à Secretaria 

de Educação da cidade de Sales, no interior de São Paulo, sobre uma ação de 

uma professora de uma escola estadual, que discutiu com uma aluna que tem 

deficiência intelectual, dentro da sala de aula. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Para encaminhar a votação, faz 

uso da palavra a Vereador César Rogério Oliva. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. “Oficie-se aos destinatários”. Para declarar voto, fazem uso da 

palavra os vereadores Bruna Chamas Biondi, Caio Martins Salgado e Américo 

Scucuglia Junior. Item - V Processo nº 4246/23. César Rogério Oliva e Caio 

Martins Salgado. Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça 

e Redação, deixando a critério do Plenário a Moção de Repúdio aos 

estudantes do curso de Medicina da Universidade de Santo Amaro - UNISA, que 

foram gravados no último sábado (16/09) simulando uma masturbação coletiva 

em uma partida de vôlei feminino que fazia parte do INTERMED, competição 
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esportiva entre as universidades. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

“Oficie-se aos destinatários”. Para declarar voto, faz uso da palavra a 

Vereadora Bruna Chamas Biondi. Item - VI Processo nº 4334/23 – Apensado 

o Processo nº 4469/23. César Rogério Oliva e Ubiratan Ribeiro Figueiredo. 

Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, 

deixando a critério do Plenário a Moção de Repúdio ao vereador Charton 

Rêgo (MDB) autor do PL 094/2021, da Câmara de Apodi (RN), que autoriza o 

abate de animais abandonados, “sendo animais que culturalmente são usados 

para consumo humano, e estando estes em perfeitas condições de saúde, serão 

abatidos sob inspeção sanitária do município e sua carne destinada às creches e 

unidades escolares municipais”. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

“Oficie-se aos destinatários”. Item - VII Processo nº 4350/23. Caio Martins 

Salgado. Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e 

Redação, deixando a critério do Plenário a Moção de Repúdio em razão do 

discurso realizado no plenário da Câmara de Jucás, no interior do Ceará pelo 

vereador Eúde Lucas, presidente da Casa, que demonstrou total incompreensão 

sobre o transtorno do espectro autista (TEA). Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. “Oficie-se aos destinatários”. Item - VIII Processo nº 4633/23. 

Edison Roberto Parra. Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de 

Justiça e Redação, deixando a critério do Plenário a Moção de Repúdio à 

Resolução nº 715/2023 que dispõe sobre as orientações estratégicas para o Plano 

Plurianual e para o Plano Nacional de Saúde, provenientes da 17ª Conferência 

Nacional de Saúde e sobre as prioridades para ações e serviços públicos de saúde 

aprovadas pelo Conselho Nacional de Saúde. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Para encaminhar a votação, faz 

uso da palavra o Vereadora Edison Roberto Parra. Colocado em votação, fica 

“Aprovado, com voto contrário da Vereadora Bruna Chamas Biondi”. “Oficie-

se aos destinatários”. Para declarar voto, faz uso da palavra a Vereadora Bruna 

Chamas Biondi. Item - IX Processo nº 4915/23. Caio Martins Salgado. 

Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, 

deixando a critério do Plenário a Moção de Repúdio em razão da declaração 

preconceituosa realizada no plenário da Câmara Municipal de ARCOVERDE, 

em Pernambuco, pela vereadora Zirleide Monteiro Cavalcanti Torres, que 

demonstrou total desrespeito e falta de empatia às pessoas com deficiência e às 

suas famílias. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, 

é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. “Oficie-se aos 

destinatários”. Item - X Processo nº 4943/23. César Rogério Oliva. Discussão 
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e Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, deixando a 

critério do Plenário a Moção de Repúdio à ENEL - Distribuição São Paulo - 

SCS, devido aos recentes problemas no fornecimento de energia elétrica no 

município. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. “Oficie-se aos 

destinatários”. Para declarar voto, faz uso da palavra o Vereador César Rogério 

Oliva. Esgotados os motivos que nortearam a presente convocação, o Sr. 

Presidente declara, às dezoito horas e vinte e um minutos, encerrada a presente 

Sessão. Para constar é lavrada esta Ata, que lida e achada conforme, será 

assinada pelos Senhores Presidente e Secretário. .................................................. 
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